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Závěrečná zpráva ze studijního pobytu 

Akademický rok 2022/2023 

 
 

Jméno a příjmení 
studenta/studentky: 

Kateřina Lepíková 

E-mail: Katerina.lepikova01@upol.cz 

Domácí VŠ: Univerzita Palackého v Olomouci 

Domácí fakulta Filozofická fakulta 

Obor studia: Korejština pro hospodářskou praxi 

Hostitelská země: Korejská republika 

Hostitelská VŠ: Daegu Univerzita 

Délka pobytu: 1 semestr, 5 měsíců 

 
Prosíme o vyjádření, zda hodláte zprávu poskytnout k uveřejnění a zda ji hodláte 
zveřejnit anonymně či nikoli. Zveřejnění jména a kontaktu může pomoci dalším 
uchazečům a uchazečkám o stipendijní pobyt v zahraničí. 
 

Souhlasím s uveřejněním této zprávy nebo její části na 
internetových stránkách ZO FF  ano 

Souhlasím s uvedením jména u mé zprávy   ano 

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u mé zprávy  ano 
Souhlasím  s tím, aby zpráva byla uchována pro potřeby ZO FF 

po dobu pěti let od jejího odevzdání.          ano  

         

 

 

 

 
 

mailto:Katerina.lepikova01@upol.cz


Univerzita Palackého v Olomouci | Křížkovského 8 | 771 47 Olomouc 

www.upol.cz 

Zahraniční pobyt 
Můj zahraniční pobyt se uskutečnil na Daegu Univerzitě, která je asi 30 

kilometrů vzdálená od Daegu. Před začátkem semestru byl orientační den a 
rozřazovací test pro úrovně korejského jazyka, kterých je na Daegu Univerzitě 6. 
Obvykle semestr na korejských univerzitách trvá 10 týdnů, ale já jsem na Daegu 
Univerzitě studovala 20 týdnů. A tím pádem jsem místo 200 hodin korejského jazyka 
splnila 400 hodin. Daegu Univerzita má namísto 2 semestrů semestry 4, proto jsem 
v Koreji byla 2 semestry (3. a 4. semestr). 3. semestr byl od začátku září do poloviny 
listopadu. Následovalo týdenní volno a 4. semestr začal v druhé polovině listopadu a 
skončil na konci ledna. Uprostřed a na konci každého semestru je velký test, každý 
z nich tvoří 40 % známky, zbylých 20 % je docházka a plnění úkolů. Výuka korejského 
jazyka probíhala každý všední den od 9:30 do 13:20. Pokud student jeden den 
chyběl, musel udat důvod, pokud to neudělal, tak vyučující studentovi psali zprávy 
na kakaotalk, či se ho na důvod ptali po příchodu do školy. 
 

Před odjezdem 
 Jelikož jsem měla propadlý pas, tak vyřízení pasu bylo mé první vyřizování. 
Asi půl roku před odletem jsem koupila letenku, protože poté se ceny letek rapidně 
zvyšovaly. Dále ještě před odjezdem bylo samozřejmě potřeba zařídit si vízum na 
Korejské ambasádě. Seznam potřebných dokumentů a doba, po kterou vyřízení trvá 
je zveřejněn přímo na stránkách ambasády. Z důvodu kovidu 19 jsem se musela 
ještě těsně před odletem otestovat, protože do letadla pustili pouze osoby 
s negativním výsledkem.  
 

Ubytování, stravování, doprava 
Byla jsem ubytována na koleji pro zahraniční studenty v kampusu školy. 

Ubytování se platilo na začátku semestru za celý semestr. Poplatek byl přibližně 
20 000 kč za 5 měsíců. Pokoje jsou pro dvě osoby se sociálním zařízením. V jedné 
místnosti je záchod, umyvadlo i sprcha. Odpadkový koš, koště, mop a další úklidové 
prostředky si studenti musí pořídit sami. Součástí koleje je v suterénu prádelna 
(celkem 5 praček a 2 sušičky) pro celou kolej (přes 200 studentů). Cena pračky a 
sušičky je stejná, a to 10 korun za jeden cyklus. Prací gel jsme si mohli koupit přímo 
v prádelně v automatu, opět cena gelu na jedno praní je 10 korun. My jsme se  
rozhodly koupit velké balení v obchodě z důvodu nižší ceny. Lednice a mrazák jsme 
sdíleli s celým patrem, ze kterých jsme museli každé úterý večer odnést veškeré své 
potraviny, následně potraviny, které tam zůstali, vyhodil zaměstnanec školy, poté 
jsme mohli své jídlo vrátit zpět. Toto se provádělo, aby v lednici nebylo plesnivé 
jídlo. 

Na koleji platí přísná pravidla, každý student začíná s 10 body a pokud o 
všechny přijde, tak ho okamžitě vyhodí. Mezi tyto pravidla patří například zákaz 
alkoholu a kouření v budově, žádné osoby opačného pohlaví nesměly vstoupit do 
našeho pokoje. Dále také každé úterý večer kontrola zda studenti jsou ve svých 
pokojích, zákaz vycházení a vcházení na kolej mezi 12. a 5. hodinou v noci. A na 
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konec pokud jsem na noc opustila kolej, musela jsem vyplnit dokument ještě před 
odjezdem, po návratu předložit negativní antigenní test a následujících 7 dní 
docházet na kontrolu teploty. Samozřejmostí je i zákaz krádeží či vyhazování 
odpadků z oken. Nevýhodou koleje jsou různí brouci, kteří se tam objevují. Zároveň 
na koleji jsou stěny jak z papíru, takže když se nějaká slečna rozhodne si ve 2 ráno 
fénovat vlasy nebo se někteří studenti sejdou na chodbě a začnou se bavit, tak není 
lehké v klidu spát. 

Pro vstup do budovy jsme využívali sken obličeje a dveře od pokoje jsou na 
kód, který si studenti vyberou sami. V průběhu semestru jsem se převážně 
stravovala v kantýně, kde jídlo stojí okolo 80 korun. Lze využívat i kuchyňku na 
koleji, jejíchž součástí je již zmíněná lednice a mrazák, dále také mikrovlnná trouba a 
plotýnka. K dopravě do Daegu jsem využívala autobusy, cena za tuto cestu byla 25 
korun a cesta trvala přibližně hodinu. 
 

Finance 
Ačkoliv ceny jsou v Koreji poměrně o dost vyšší než v České republice tak 

finance na pobyt, cestu a stravování byly dostatečné. Především díky tomu, že jsem 
získala stipendium Global Korea Scholarship od korejské vlády. A zároveň finanční 
podpoře od Univerzity Palackého. Kterou jsem na účet obdržela krátce po odletu do 
Koreje. 
 

Volný čas 
Volného času bylo poměrně hodně, protože příprava na hodiny nezabrala 

velké množství času. Zároveň výuka končila ve 13:20, takže jsme měli skoro celé 
odpoledne volné. V rámci kampusu je možné využít například posilovnu, plavecký 
bazén či studovnu. Asi 10 minut autobusem od školy je malé městečko Hayang, kam 
jsem občas chodila do kavárny a nakoupit potraviny do Emartu, což je asi nejbližší 
velký obchod s potravinami. Nebo jet na výlet do přilehlých měst jako například 
Daegu, Busan, Ulsan a Gyeongju. 
 

Problémy při přípravě cesty a během zahraničního studia 
Jediné problémy, které nastaly před a během zahraničního studia byly 

v komunikaci s koordinátorem, který občas ztratil odeslané dokumenty a zároveň 
jeho chování někdy působilo arogantně a neochotně. Na druhou stranu on je skoro 
jediný, s kým jsme byli schopni se domluvit anglicky.  
  

Další komentáře a doporučení 
Výměnný pobyt doporučuji především studentům z vyšších ročníků, protože 

znalost korejského jazyka je potřeba, protože ne každý umí anglicky a k výuce na 
univerzitě se využívá pouze korejština a komunikace v angličtině v průběhu hodin 
byla zakázána. V Koreji doporučuji namísto google map používat Naver map, 
protože tato aplikace je více využívána. Další velmi důležitá aplikace je kakaotalk, 
která se využívá k většině komunikace s učiteli a koordinátorem. V autobusech a 
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metru jsou místa určena pro starší, těhotné a invalidy, na tyto místa nedoporučuju 
si sedat. 
 

Celkové hodnocení 
Kromě ubytování a pana koordinátora, kteří tuto zkušenost trochu kazili, 

hodnotím tuto zkušenost velmi pozitivně. Proto výměnný studijní pobyt vřele 
doporučuji všem studentům, kteří mají možnost vycestovat. Protože pobyt mi velmi 
pomohl s rozvojem mých znalostí korejského jazyka, pochopení korejské kultury a 
mentality. Zároveň v průběhu tohoto semestru jsem měla možnost i trochu cestovat 
a tím pádem se seznámit i s památkami a různými místy. 


